

## Το Μουσικό Σχολείο Ρεθύμνου στη Βουδαπέστη (Μάρτιος 2025)

Το διάστημα από 13 έως 17 Μαρτίου 2025, 39 μαθητές (από Γ΄ Γυμνασίου έως και Β΄ Λυκείου) και 4 εκπαιδευτικοί του Μουσικού Σχολείου Ρεθύμνου πραγματοποίησαν εκπαιδευτική επίσκεψη στη Βουδαπέστη στο πλαίσιο προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων με πολιτιστικό περιεχόμενο, που υλοποιούνται στο σχολείο την τρέχουσα σχολική χρονιά.

Πιο συγκεκριμένα, στην επίσκεψη έλαβαν μέρος οι μαθητές της Α΄ Λυκείου, που συμμετέχουν στο πρόγραμμα «Μουσικοί Στοχασμοί» με υπεύθυνο καθηγητή τον κ. Μιμίδη Δημήτρη και συμμετέχουσα την κα. Ρούγκα Μέμη και οι μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και Β΄ Λυκείου, που συμμετέχουν στο πρόγραμμα «Γέφυρες εμπορίου και πολιτισμού» με υπεύθυνη καθηγήτρια την κα. Παπαδοπούλου Νεκταρία και συμμετέχοντα τον κ. Ραφτάκη Σπύρο.

Η εκπαιδευτική επίσκεψη περιελάμβανε ξενάγηση στη διάσημη μουσική Ακαδημία Ferenc Liszt, όπου οι μαθητές γνώρισαν μία από τις σημαντικότερες συναυλιακές αίθουσες της Ουγγαρίας αλλά και ήρθαν σε επαφή με σπουδαστές μεταπτυχιακού επιπέδου.



Ανήμερα της εθνικής επετείου της χώρας παρακολούθησαν κονσέρτο με έργα Bartok και Liszt από την Κρατική ορχήστρα της Ουγγαρίας στην Όπερα της Βουδαπέστης.



Ταυτόχρονα, επισκέφθηκαν τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης αλλά και πραγματοποίησαν εκδρομή στα γραφικά παραδουνάβια χωριά (Esztergom και Vac).



Το ταξίδι συμπεριέλαβε επίσης επισκέψεις σε δύο ακόμη ευρωπαϊκές πρωτεύουσες, τη **Βιέννη** και την **Πράγα**, όπου οι μαθητές περιηγήθηκαν και γνώρισαν βασικά μνημεία του ευρωπαϊκού πολιτισμού (Όπερα της Βιέννης, Καθεδρικός Αγ. Στεφάνου, Καστρούπολη της Πράγας, Γέφυρα του Καρόλου κ.λπ.)

Οφείλουμε θερμές ευχαριστίες σε όλους όσοι συνέβαλαν στην υλοποίηση αυτού του ταξιδιού. Ιδιαίτερες ευχαριστίες στους μαθητές μας για την ενθουσιώδη συμμετοχή τους και την υποδειγματική συμπεριφορά και συνέπεια σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού, αλλά και στους γονείς που στάθηκαν αρωγοί και μας εμπιστεύτηκαν τα παιδιά τους.

Θεωρούμε πως η εμπειρία αυτή είναι πολύτιμη, διότι μέσα από αυτή οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να εμπνευστούν, να διευρύνουν τους ορίζοντές τους και να έρθουν σε επαφή με τη μουσική και τον πολιτισμό άλλων χωρών, στοιχεία απαραίτητα για την ευρύτερη καλλιτεχνική τους παιδεία και την πνευματική τους συγκρότηση.



Από τη σχολική κοινότητα Μ.Σ.Ρ.